

单期筹集公益金 1.09 亿

## 体彩大乐透中出 4 注一等奖

本报讯 记者金海燕报道 9月11日,体彩大乐透第21105期前区开出号码07、10、11、17、18,后区开出号码04、09。本期通过3.04亿元的销量,为国家筹集彩票公益金1.09亿元。本期一等奖开出4注。其中,1注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,落户云南;3注为1000万元基本投注一等奖,分落云南(2注)、湖北。开奖结束后,奖池滚存至10.87亿元。

一等奖:1注1800万+3注1000万  
数据显示,云南中出的1800万元追加投注一等奖出自普洱,中奖彩票为一张1注号码、3元投入的单式追加票。

云南中出的另外2注1000万元基本投注一等奖出自曲靖。中奖彩票为一张经2倍投的、1注号码、4元投入的单式倍投票,单票擒奖2000万元。

湖北中出的1000万元出自武汉,中奖彩票为一张9+3复式票,共中出一等奖1注、二等奖2

注、四等奖20注、五等奖40注、六等奖60注、八等奖160注、九等奖85注,单票擒奖1026万元。

对比可见,由于采用了追加投注,本期来自云南普洱的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了800万元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到封顶的1800万元。

本期一等奖总计返奖4800万元。

二等奖:单注追加奖金16.17万  
二等奖开出117注,每注奖

金8.98万余元;其中47注采用追加投注,每注多得奖金7.18万余元。追加后,二等奖单注总奖金16.17万元。

三等奖开出256注,单注奖金1万元。

四等奖开出1385注,单注奖金3000元。

五等奖开出18809注,单注奖金300元。

六等奖开出42052注,单注奖金200元。

七等奖开出40883注,单注

奖金100元。

八等奖开出982391注,单注奖金15元。

九等奖开出9249059注,单注奖金5元。

本期二等奖至九等奖累计返奖9972万元。一等奖至九等奖总计返奖金额为1.47亿元。

下期:奖池滚存至10.87亿  
奖池方面,本期开奖结束后,10.87亿元滚存至9月13日(周一)开奖的第21106期。

关爱教师 托举希望

## 公益体彩致敬“筑梦人”



“励耕计划”资助特别困难教师



“公益体彩快乐操场”项目捐赠体育器材



支教老师送上专业体育教育

你遇见的每一名老师,都是人生路上的一盏灯,或许不是特别耀眼,却能照亮你前进的方向。9月10日,是我国第37个教师节。汇聚爱心,驰援教育,为教师解决后顾之忧,让老师们在教育事业中大显身手,是中国体育彩票一直以来践行社会责任的重要体现。

## 为困难教师“雪中送炭”

贵州省毕节市金沙县后山镇初级中学的王河松和坎坝小学的刘丹勇两名教师,在2020年每人获得了“励耕计划”1万元的资助。王河松老师的女儿王彦安因患孤独症谱系障碍疾病,造成一级智力残疾,每月需支出3000多元的医疗费、理疗费,导致家庭欠债15万余元。刘丹勇老师因患坏死性胰腺炎,医疗费用近100万元,导致家庭一贫如洗,负债累累。虽然两位老师面临沉重的生活负担,但讲台上的他们一直以乐观向上的精神风貌教书育人,在收到“励耕计划”的资助金后,两位老师表示,他们将怀感恩之心,乐观生活,争取早日克服困难,摆脱困境。

2007年起,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金就开始支持中国教育发展基金会在教育领域的公益项目。2011年开始,“滋蕙计划”“励耕计划”“润雨计划”三项教育助学项目顺利开展,彩票公益金为教育助学持续贡献力量。2014至2019年间,三项计划共资助多达200万余人,投入资金超过99亿

元,为家庭经济困难的学生和教师送去关爱。

“励耕计划”和“润雨计划”是经国务院批准,从中央彩票公益金中安排的专项资金,由财政部、教育部委托中国教育发展基金会负责具体实施的公益项目,主要资助全国广大幼儿园、中小学遭受自然灾害、突发事件或重大疾病等原因造成家庭经济特别困难的教师。“励耕计划”和“润雨计划”资助对象,涵盖了从幼儿园到公办小学、初中、普通高中和中职学校的教师群体。仅“十三五”期间,“励耕计划”就资助小学、初中、普通高中和中职学校家庭经济特别困难教师15万人次,“润雨计划”资助家庭经济特别困难幼儿教师2.5万人次。

## 让山区教师“意得志满”

2020年,重庆部分学校的教师收到了重庆体彩送上的暖心大礼——健身器材。一批批器材安装到位,不仅解决了学校师生健身难的问题,也让更多人感受到了公益体彩就在身边。

“学校的师生需要健身器材,附近的居民也缺少锻炼的好去处,但学校没有资金去解决这些问题,大家都很难。”来自重庆市江津区四面山学校的田老师表示,在得知重庆体彩“公益体彩快乐操场”项目为不少地处边远贫困地区学校的师生们送去了急需的健身器材时,他抱着试一试的心态,也向重庆体彩提出了申报。“没想到,我们的需求很快就得到了回复,体彩工作

人员为我们学校送来了多种健身器材。”

“公益体彩快乐操场”活动是中国体育彩票自2012年发起的一项公益活动,向体育设施和器材匮乏的学校捐赠体育器材。截至2020年底,“公益体彩快乐操场”活动已走进全国3555所贫困中小学,关爱资金超过5758万元,让数百万师生感受到了体育的快乐。

2021年,“公益体彩快乐操场”活动内容升级,在捐赠器材的基础上,增加了志愿者支教内容。由各地体育专业教师和大学生志愿者组成的支教队伍走进山区中小学,送去专业体育教育。沈阳体育学院体育教育专业老师张孝亭是“公益体彩快乐操场”活动的教师志愿者之一,在承担支教任务的同时,他还负责指导学生志愿者支教工作以及培训代课体育老师、建设体育社团等工作。他带领支教志愿者们积极帮助学校进行体育课程设计、规范课间操、建设体育社团、丰富课余体育运动,为推进学校体育教学模式改革,发挥了引领示范作用。他表示,“作为公益体彩的志愿者支教,我们都感受到了肩上责任的分量。”

“今天的学生就是未来实现中华民族伟大复兴中国梦的主力军,广大教师就是打造这支中华民族‘梦之队’的筑梦人。”中国体育彩票将坚持助力教育助学,使教师在遇到困难时,多一重保障,多一份安心,心无旁骛做好学生健康成长的指导者和引路人。

(丰佳佳)

7星彩派奖第7期

## 头奖中2注750万 下期派奖500万

本报讯 记者金海燕报道 9月10日,7星彩5000万元派奖活动期间的第7期开奖。第21105期开出号码382813+2,一等奖开出2注,单注奖金750万(含250万元派奖奖金),分落湖北黄石、四川成都。下期,一等奖派奖奖金为500万元。

二等奖开出31注,单注奖金为2.07万余元。其中,26注额外收获2.07万余元派奖奖金,使得单注二等奖总奖金达到4.15万元。

三等奖开出102注,单注奖金3000元。其中,88注额外收获1500元派奖奖金,使得单注三等奖总奖金达到4500元。

四等奖中出3959注,单注奖金500元。其中,3398注额外收获250元派奖奖金,使得单注四

等奖总奖金达到750元。

五等奖中出53238注,单注奖金30元。其中,45099注额外收获15元派奖奖金,使得单注五等奖总奖金达到45元。

六等奖中出1860479注,单注奖金5元。其中,1567094注额外收获2.5元奖金,使得单注六等奖总奖金达到7.5元。

至此,用于固定奖派奖的3000万元资金全部派送完毕。

本期全国销量为4005万元,为国家筹集彩票公益金1482万元。

奖池方面,本期开奖结束后,2.50亿元滚存至9月12日(周日)开奖的第21106期。目前,一等奖派奖奖金余额500万元,二等奖派奖奖金余额64.76万余元。

追寻红色足迹 践行公益使命

## 淮北体彩走进退役军人主题公园

在第21个全民国防教育日来临之际,为增强党员、职工的国防意识,淮北体彩开展“追寻红色足迹 践行公益使命”主题教育活动,组织全体党员、职工第一站走进淮北市退役军人主题公园开展现场党史学习教育活动。

在碳古湖岸边,大家亲身感受新中国自行设计研制的高速护卫舰62型护卫舰的军威;在军事文化馆,学习人民解放军发展历

史,了解军衔制度;在坦克、装甲车展示区,感慨祖国军事装备日新月异飞速提升;在军事主题广场,全体党员重温入党誓词。

活动结束后,大家纷纷表示深受教育,今后工作中一定以昂扬的斗志、进取的心态积极践行体彩公益初心。主任王笑扬激励大家努力学习、勤奋工作,将爱国热情转化为实际行动,落实在体彩事业建设中。(房传宝)



淮北体彩走进退役军人主题公园